

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года № 5(10297) 9 февраля 2016г. Цена свободная

В Правительстве Тверской области

Повысить качество медицинских услуг, улучшить результаты в борьбе с опасными заболеваниями

Тема демографической политики, качества региональной медицины стала центральной в ходе рабочей поездки в тверской регион вице-премьера Ольги Голодец. О работе по решению этих ключевых задач 1 февраля Андрею Шевелёву рассказал министр здравоохранения Роман Курынин.

Основное направление работы в сфере здравоохранения в настоящее время — снижение смертности от сердечно-сосудистых заболеваний, туберкулеза, ДТП, онкозаболеваний.

Андрей Шевелёв заметил: «Верхневолжье вошло в число регионов-лидеров по динамике снижения смертности. При федеральной поддержке удалось многое сделать по оснащению, ремонту и строительству медучреждений. Задача — улучшать результаты в борьбе с наиболее опасными заболеваниями, повышать качество медицинских услуг.»

— Активно работаем по новообразованиям, — доложил Роман Курынин. — В область были приглашены ведущие эксперты, которые совместно с нашими специалистами разработали пятилетнюю программу развития онкослужбы в регионе.

Повысилась эффективность выявления онкозаболеваний на ранней стадии. Про-



цент выявляемости в Тверской области — на уровне среднероссийских показателей. В центре внимания — отдаленные территории. Для обследования жителей сформированы мобильные бригады, которые проводят, в том числе, маммографию.

Развиваются механизмы лекарственного обеспечения в этом секторе.

Роман Курынин отметил хорошие результаты по снижению смертности в области сердечно-сосудистых заболеваний.

(Окончание на 2 странице)

Правительство Тверской области РАСПОРЯЖЕНИЕ

27.01.2016

№ 25-пр

«О ВВЕДЕНИИ ОГРАНИЧИТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ (КАРАНТИНА) В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ»

В соответствии с Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», постановлением Правительства Российской Федерации от 19.08.2005 № 529 «Об организации и контроле за введением и отменой ограничительных мероприятий (карантина) по предписанию территориального органа, осуществляющего государственный санитарно-эпидемиологический надзор» и на основании предложения Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тверской области от 25.01.2016 № 03/534-16:

1. Ввести с 27.01.2016 ограничительные мероприятия (карантин) по гриппу и острым респираторным вирусным инфекциям на территории Тверской области.

2. Утвердить план мероприятий по организации выполнения ограничительных (карантинных), профилактических, противоэпидемиологических и лечебно-диагностических мероприятий (далее — План мероприятий) (прилагается).

3. Исполнительным органам государственной власти Тверской области обеспечить своевременное и качественное выполнение Плана мероприятий.

4. Министерству здравоохранения Тверской области:
а) осуществлять взаимодействие с иными исполнительными органами государственной власти Тверской области, территориальными органами

федеральных органов исполнительной власти в Тверской области, органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, а также организациями при реализации Плана мероприятий;

б) совместно с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тверской области организовать контроль за соблюдением организациями и гражданами ограничительных мероприятий (карантина) по гриппу и острым респираторным вирусным инфекциям на территории Тверской области;

в) по согласованию с управлением информационной политики аппарата Правительства Тверской области подготовить план информационного сопровождения (техническое задание) Плана мероприятий.

5. Управлению информационной политики аппарата Правительства Тверской области на основе плана информационного сопровождения (технического задания) Плана мероприятий организовать своевременное и полное информирование населения Тверской области об эпидемиологической обстановке и освещении в средствах массовой информации Тверской области Плана мероприятий.

6. Рекомендовать территориальным органам федеральных органов исполнительной власти по Тверской области, органам местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, а также организациям принять участие в реализации Плана мероприятий.

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Председателя Правительства Тверской области Вержбицкую С.В. Отчет об исполнении настоящего распоряжения представить в срок до 28.03.2016.

8. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Губернатор области А.В. ШЕВЕЛЁВ

С планом мероприятий можно ознакомиться на сайте «В.Ж.»

О том, что волнует

Да, погода нынче посылает людям одно испытание за другим: то морозы без снега, которые ничего хорошего не сулят огородникам и садоводам, то снежные заносы, то весенняя оттепель в конце января — начале февраля.

Стихийные явления происходят не только у нас, но и в других районах, соседних областях. Только вот ликвидируют последствия по-разному.

1 февраля ездил в Тверь. Могу сделать выводы: на дороге налесть, проезжая часть не обработана противогололедной смесью. Везде по трассе, начиная с Хабоцкото, — всё прочищено, обработано.

Не лучшим образом дела

обстоят и в Весьегонске. Тротуары после оттепели превратились в каток, в некоторых местах ледяные «кочки» или лужи, покрытые ледяной коркой. Пешеходы вынуждены, я их понимаю, идти по обочинам дорог, там не так скользко. Однако это затрудняет движение автомашин. На скользкой дороге транспортное средство может занести на обочину и сбить пешехода. О какой безопасности дорожного движения мы можем говорить?!

На многих улицах, второстепенных, не главных, после оттепели образовались лужи, глубокие колеи, машинам не

вывернуть с колеи, не проехать. Если бы снег был вовремя прочищен, такого бы не было.

Возле некоторых магазинов, организаций, учреждений также невозможно остановиться, припарковаться. А если выйдешь из машины, то того гляди расквасишь нос. Неужели нельзя владельцам магазинов, руководителям учреждений позаботиться о безопасности людей своевременно, не ждать, когда произойдет несчастье?

Где у нас коммунальная и дорожная службы, почему не принимают надлежащих мер? Решить эту проблему оперативно можно и нужно! Но на это

нередко слышишь, мол, нет денег в бюджете... Простите, а куда деваются налоги, в том числе дорожный, которые мы исправно платим?

А. Горошков,
водитель

За разъяснениями редакция обратилась к руководителю ДРСУ-77 А.Н. Шарову. Он ответил, что почти ежедневно рабочие организации выезжают на трассы республиканского значения, расчищают снег, обрабатывают противогололедными материалами.

Следующий коммента-

Если у вас вопросы

12 февраля 2015 года с 11 до 13 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН Суязов Андрей Вячеславович, министр транспорта Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин поручил Правительству доработать список приватизируемых компаний после того, как были обозначены критерии продажи госактивов, сообщает РИА Новости.

Как заявил в ходе коллегии Минэкономразвития глава ведомства Алексей Улюкаев, сделки по приватизации госимущества придется проводить в неблагоприятных условиях. «Ситуация с бюджетом является критичной, нет оснований ждать восстановления», — подчеркнул министр, информируют «Новости экономики».

2 февраля Президент РФ Владимир Путин согласился с предложением премьер-министра Дмитрия Медведева расформировать Федеральное агентство по обустройству государственной границы (Росграница), передав часть его функций Министерству транспорта, сообщает «Коммерсантъ».

Канцлер Германии Ангела Меркель и Президент России Владимир Путин обсудили по телефону вопрос проведения на Украине конституционной реформы и организации в Донбассе местных выборов, информирует РИА Новости.

Премьер-министр России Дмитрий Медведев поручил Минфину и Минэкономике обеспечить неукоснительную и своевременную реализацию принятых решений по поддержке автопрома, сообщает на сайте Правительства.

Большинство россиян отрицательно оценивают распад СССР и с сожалением к нему относятся. Об этом свидетельствуют результаты опроса Левада-центра. К первому Президенту России Борису Ельцину положительно относятся только 14% респондентов, 56% полагают, что эпоха правления первого главы государства принесла стране «больше плохого», пишет «Коммерсантъ».

рий — от руководителя ООО «Гранд-сервис» С.Б. Пашковой:

— С 1 февраля заключили договор с городской администрацией на обслуживание и содержание улиц города. У нас также договорные отношения с ДСУ (руководитель Ю.А. Максимов) на аренду транспорта. По мере возможности и при наличии средств мы арендуем технику, договариваемся о пескосоляной смеси для обработки улиц. 3 февраля провели обработку песчаной смесью обледенелых тротуаров. На расчистке улиц работает бульдозер. Решен вопрос с дорожниками и насчет пескосоляной смеси и обработки улиц.